

全力以赴 坚决打赢疫情防控阻击战

致敬 2020 最美“逆行者”



四川省肿瘤医院援鄂医疗队出征



四川省第四批援助湖北医疗队出征



四川援鄂队员与亲人告别

“出征!四川第一批138人援助湖北医疗队赴鄂”“四川第三批援鄂医疗队出发,英雄机长刘传健执飞护送”“携带多套ECMO救命设备,四川省第七批第八批援助湖北医疗队出征”……集结,再出发。号角响起,我省千余名医务工作者奔赴湖北一线。与此同时,全省各地医护人员坚守岗位,在四川抗疫前线筑起了一道道安全屏障。

不知是谁说过,哪有什么岁月静好,只是有人在为你负重前行。当春节的团聚被疫情打破,当城市的川流不息因疫情而暂停,无数医务工作者却满怀大爱与仁心,挺身而出,义无反顾,奔赴没有硝烟的战场。他们,注定是2020年最美“逆行者”。

从来没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人。或许是逆行的背影太过坚毅,让我们很难去联想到,他们也是孩子的父母,是父母心中日夜牵挂的儿女……“穿上白大褂就是穿上了责任。”这一刻,那一张张被口罩勒出深浅磨痕的笑脸,为中国带来了最美的希望。是他们将家国大义置于个人安危之上,铸就了这个时代当之无愧的“中国力量”。

2020年,注定不平凡。寒冬凛冽,但没有什么能阻挡春回大地的脚步。我们等候着,春暖花开之时,“逆行者”的凯旋。



成都市第二人民医院护理专家组在简阳市人民医院指导工作



四川省第二中医医院援鄂医务队员在整理药物

最美逆行者